

ašnje objavo povnih gradnjah v itiki v Bloombernapovedali, da se ilo novih gradenj i zmanjšalo za 9,9 a 960 tisoč, kar je adnjih 17 letih. V ti pa so napovedaustrijska inflacija vidoma 0,5-odm ko so cene pri h junija poskočile ytko. Napovedani beh vrst podatkov ičakovanju pripokulacijam, da bodo ci centralni banki kali z zviševanjem 1er.

tember
tečaj 1,5
evro

vijo pri avstrijski , so ameriški eko- datki že nekaj tegali pričakovanja, so ekonomski posko- območje raz- odbudno sliko. To čajnem razmerju z snilo navzgor. To sebej pokazalo pri tka konec minulega evrsko gospodar- em četrtletju glede nalo upad. Pričako- rednosti ameriških h podatkov, ki jih A objavili danes, e da na evro včeraj olletnega rekorda, so pri RZB poprapoved, koliko bo en septembra. Na- njih 1,55 dolarja za apovedujejo, da bo dolar v povprečju n sicer 1,50 dolarja

vrhunskimi dosežki na evropskih tekmovanjih so aduti, ki se dobro prodajajo, meni Kukovica. »Do jeseni bi radi z zdajšnjimi pokrovitelji podaljšali pogodbo do prihodnjih olimpijskih iger v Londonu, zdaj nas bodo težko zavrnilo,« pravi Kukovica. Letni proračun AZS znaša 1,5 milijona evrov, pred nekaj leti so imeli le tretjino tega denarja, za normalno delo pa bi potrebovali še okoli pol milijona evrov na leto, pravi Kukovica.

Slovinci ga bodo trepljali, Japonci pa oblekli

Glavni pokrovitelj AZS je Telekom Slovenije, poleg pa so še Zavarovalnica Triglav, Droga

► Droga Kolinska, ki jo vodi Slobodan Vučićević (na sredini med Marijo Šestak in Primožem Kozmusom), bo pokroviteljsko pogodbo z atleti skoraj gotovo podaljšala do prihodnjih olimpijskih iger leta 2012 v Londonu.

Kolinska in Eles kot donator. Japonski izdelovalec športne opreme Asics, ki opremlja naše atlete, je z njimi kot prvi sklenil pogodbo do leta 2012. »Zdaj bodo Primoža vsi trepljali po

rami in mu objubljali vse mo- goče. Mi pa upamo, da mu bo- mo lahko v Brežicah omogočili vsaj približno normalne pogoje za trening,« pravi Kukovica. Sodeč po prvih odzivih Željka

Puljiča iz uprave Telekomu in šefa Droga Kolinske Slobodana Vučićevića se atletom za podaljšanje pogodbe in morda celo kakšen bonus ni treba bati. »To so super fantje

Novica Mihajlovič

jim športnim asom po upokojitvi namreč izplačujejo dosmrtno rento ali kako drugače poskrbijo za njihov materialni status. »Kitajcu, ki osvoji zlato medaljo, se ni treba bati prihodnosti. Pri nas pa ti zlata medalja ne zagotavlja ničesar, to ni ravno dobra motivacija za garanje v vrhunskem športu in bati se je, da bomo tako ostali brez mladih kozmusov,« meni Cerar.

in dekleta, ki trdo in pošteno garajo za svoj rezultat. Za naše podjetje taka pogodba ni prevelik zalogaj in jo bomo gotovo podaljšali,« nam je v Pekingu povedal Vučićević. ●

Minister Vizjak s Kitajci o energetiki

Velikanska vlaganja Kitajske v energetiko odpirajo številne poslovne priložnosti

Novica Mihajlovič, Peking
novica.mihajlovic@finance.si

Od Kitajske pa se lahko veliko naučimo zlasti na področju premogovnih tehnologij za pridobivanje energije, je v kratkem pogovoru za Finance v Pekingu povedal gospodarski minister Andrej Vizjak. Minister je za naše bralce govoril tudi o nespoštovanju intelektualne lastnine na Kitajskem.

Gospodarski minister Andrej Vizjak je svoj obisk v Pekingu začel tudi z delovnimi srečanji. Včeraj dopoldne po tukajšnjem

času se je srečal z namestnikom ministra za energijo Zhao Xiaopingom, popoldne pa še z ministrom za trgovino Chenom Demingom.

Kitajske klimatske naprave si bodo oddahnile

Evropejce na Kitajskem, tako kot marsikje drugje v Aziji, v zaprtih prostorih rado zebe, saj so njihove klimatske naprave naravnane na precej nižje temperature, kot je v navadi na zahodu. »Seveda sva govorila o energetske politiki v povezavi z okoljskimi spremembami in hitro sva se znašla pred problematiko smotrne rabe energije. Med ukrepi iz zakonodaje, ki jo pravkar pripravljajo, je tudi

omejevanje delovanja klimatskih naprav,« nam je povedal Vizjak. Po novem na Kitajskem ne bodo več dovolili ohlajanja prostorov, kadar zunanja temperatura ne presega 26 stopinj Celzija.

Lahko služimo s hidroelektrarnami

Srečanje je bilo namenjeno navezovanju stikov med kitajskim ministrstvom za energetiko in našim direktoratom za energijo pri Vizjakovem ministrstvu. Vizjak je Kitajce opozoril, da lahko številna slovenska podjetja s svojim znanjem in izdelki sodelujejo pri velikanskih naložbah v hidroelektrarne.

Termoelektrarne se lahko veliko naučijo na Kitajskem

Kitajska kot največja proizvajalka premoga na svetu večino svoje električne energije pridobi iz premoga. Zaradi pritiskov z vsega sveta je prisiljena v obsežna raziskovanja in vlaganja v čistejšo premogovne tehnologije. »Kitajska ob tem izkorišča znanja in zglede najboljših na svetu, Američanov, Avstralcev in Kanadčanov in tudi mi se lahko od njih precej naučimo,« pravi Vizjak.

Dejanja štejejo, ne besede

Črta med z gledovanjem po nekom in kopiranjem je na Kitajskem pogosto zelo tanka, če ne kar nevidna. Kako slovenski gospodarski minister gleda na

kopiranje znanih zahodnih blagovnih znamk, ki je postalo že skoraj blagovna znamka Kitajske? »Tu se pokaže razhajanje med uradnim stališčem politične oblasti in tem, kar se dejansko dogaja. Človek dobi občutek, da se zavzemajo za eno, počno pa nekaj drugega,« pravi sogovornik. Za zahodni svet je intelektualna lastnina sveta in tako bi moralo biti tudi na Kitajskem, je prepričan minister. Ste obiskali tržnico s ponaredki in kaj ste kupili? »Tokrat ne. Zadnjič, ko sem bil tu, pa sem za 15 evrov kupil otroško smučarsko bundo, ki pri nas stane nekaj sto evrov. Kdo pa bi iz rok spustil tako priložnost, če se mu ponudi?« je vprašal Andrej Vizjak. ●